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                                POSUDEK  DIPLOMOVÉ  PRÁCE 
 

Práce s dětmi postiženými specifickou poruchou učení – dyslexií                                             
na 1. stupni ZŠ 

 
 
Autorka si zvolila téma, které je v zpracováváno poměrně často, tentokrát jde však o pohled 
odlišný. Diplomantka se pokusila zhodnotit možnosti dětí postižených dyslexií v rámci 
integrace v běžné třídě základní školy, určit, jak moc ovlivňuje tato porucha osobnost a její 
uplatnění v běžné vyučovací hodině Práce má charakter teoreticko-empirický, rozsahem 
teoretická část převyšuje část praktickou. 
 
Teoretická část má jedenáct základních kapitol. V první a druhé kapitole se autorka zabývá 
pojmem dyslexie a specifické poruchy učení z hlediska historického kontextu, charakterizuje 
jednotlivé pojmy. Příčiny vzniku specifických poruch učení sumarizuje autorka ve třetí 
kapitole, v následující části pak tyto informace doplňuje o poznatky z psychického vývoje 
osobnosti. V páté a šesté kapitole diplomantka popisuje samotnou diagnostiku SPU, kritéria a 
projevy jednotlivých poruch. Osmá a devátá kapitola je věnována integraci a individuálním 
vzdělávacím programům. Reedukace dyslexie a techniky nápravy pak zakončují teoretickou 
část diplomové práce. Občas se autorka uchyluje k příliš širokým citacím a parafrázím, 
teoretická část je tak zbytečně rozsáhlá. Na některých místech se objevují překlepy a výrazy 
spíše hovorovějšího charakteru. 
 
Praktická část je tvořena formou pěti, poměrně rozsáhlých kasuistik, kde se diplomantka 
snaží, kromě jiného, objasnit vliv SPU – dyslexie na vývoj jedince  v běžné třídě základní 
školy. Postrádám částečně hodnocení možností a forem integrace v běžné ZŠ při práci s dětmi 
postiženými dyslexií. Autorka pracovala s dostatečným množstvím vhodně zvolené literatury, 
prokázala schopnost samostatné práce a vlastního pohledu na danou problematiku. Při 
obhajobě bude vhodné více konkretizovat samotné závěry diplomové práce. 
 
Diplomovou práci doporučuji k obhajobě. 
 
  



 
 
 
 
 
Návrh na klasifikaci diplomové práce:  v e l m i   d o b ř e 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
       Mgr. Renata Jandová, v. r.                        
                                                                     ______________________________________ 
                                                                            podpis vedoucího diplomové práce 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
V Českých Budějovicích dne 19. 5. 2006 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Stupeň 
klasifikace 

 
výborně 

 
velmi dobře 

 
dobře 

 
nevyhověl 

 
 
 
 


